

第二十届北京·世界华人篮球赛在我市开幕

篮球盛宴 点燃城市激情

全媒体记者 李金玺 周梦



开幕式现场 本报记者 高嵩 摄

5月9日晚，第二十届北京·世界华人篮球赛在南阳第一体育中心体育馆盛大开幕。来自世界各地的华人球队欢聚一堂，以球会友，共享快乐篮球。这场万众瞩目的篮球盛宴，点燃了古城南阳的澎湃热情。

北京·世界华人篮球赛是北京市十大群众国际品牌赛事，是国家体育总局群体司确定的群众“三大球”精品赛事，以全球华人为参赛邀请对象，以“世界华人一家亲、共筑华夏中国梦”为宗旨，倡导“竞技、参与、娱乐、健康”的理念。该赛事自2004年举办以来，已先后在北京、杭州、桂林、恩施、澳门等地成功举办19届比赛。

第二十届北京·世界华人篮球赛由北京市体育总会、河南省体育局、南阳市人民政府主办，北京市篮球运动协会、南阳市卫生健康体育委员会承办。本届比赛共有来自88个国家和地区的91支球队、1115名球员参加，设置寿星组、松柏组、长青组、壮年组、女子组等

多个组别，分别在南阳市第一体育中心体育馆、南阳师范学院体育馆、南阳理工学院体育馆展开激情碰撞。

5月9日晚，南阳第一体育中心体育馆热闹非凡。第二十届北京·世界华人篮球赛开幕式在精彩的旗舞表演中拉开帷幕，共分为《龙腾盛世跃五洲》《精彩南阳新画卷》《华夏同心中国梦》三大篇章。

华夏同心，相约南阳。参赛球队在引导员的引领下，依次进场。伴随着欢快的音乐，100名身着月季花造型服饰的演员翩翩起舞，欢迎来自世界各地的嘉宾。在中原鼓乐的震天鼓声中，75名演员献上精彩的舞龙表演，不仅寓意“旗开得胜”，更带给所有人奋发向上的力量，充分彰显中华民族的精神气魄。

带有浓厚南阳特色的情景表演，通过“对话”南阳四圣，展示南阳悠久的历史 and 厚重的文化底蕴；活力四射的少儿篮球操，体现新时代南阳的时尚动感，一幅充满勃勃生机的城市

运动画卷活力呈现；精彩的蹦床扣篮表演更是令人目眩神驰，演员们的各种花式扣篮，让现场观众大饱眼福，频频送上热烈的掌声和欢呼声……在激昂的旋律中，现场所有人齐声高唱《我的祖国》，将开幕式推向最高潮。

第二十届北京·世界华人篮球赛开幕式给现场嘉宾和观众留下深刻印象。来自俄罗斯、哈萨克斯坦、菲律宾、马来西亚、印度等国家的60余名国际友人，对开幕式表演赞不绝口。市民李先生高兴地对记者说：“这场开幕式，紧扣‘因篮球结缘、全球华人相约南阳’的主题，充分体现‘南阳，一个值得三顾的地方’，展现了南阳人的热情好客，彰显了南阳的城市精神。”“这项赛事在南阳举办，为南阳的篮球爱好者提供了一个展示自我的平台。我们一定以球会友，让更多的人认识南阳、了解南阳、爱上南阳。南阳，一定会因为篮球而更加活力四射！”参加本届比赛的南阳篮球爱好者周先生激动地说。①5



我市开展万名中医师家庭签约服务“四进”活动

中医药服务 送入百姓家

本报讯(记者 王雪 通讯员 刘超 张小静)日前，市中医药发展局印发《关于开展万名中医师家庭签约服务“进机关”“进学校”“进企业”“进社区”的通知》(以下简称通知)，要求各县(市、区)中医药发展局及市直医院组织开展万名中医师家庭签约服务“进机关”“进学校”“进企业”“进社区”活动。

通知要求，市级综合医院、中医院组建中医师家庭签约服务团队，对市直机关、学校、企事业单位开展集中签约、集中履约服务。各县(市、区)参照市直医疗机构，组织本地区二级以上医疗机构对辖区内的机关、学校、企事业单位开展集中签约、集中履约服务。中医师家庭签约服务团队采取主动服务、上门服务、巡诊服务、预约服务等多种形式，积极开展养生保健、针灸推拿、药膳理疗、生活习惯和行为方式养成等履约服务，落实落细重点人群签约服务和慢病管理。

据了解，截至目前，“万名中医师家庭签约服务”已签约全市常住人口的90%以上，重点人群签约率92%，累计服务2000万余人次；“万名护工居家养老服务”已对农村和社区适龄人员进行中医护理和养生知识技能培训7000余人次。

此次“四进”活动，在前期中医师以乡镇、街道、社区为单位签约的基础上，按照属地管理原则，以县(市、区)为单位组织开展，将对已签约数据信息进行全面梳理，进一步澄清全市签约居民底数，加快推进未签约居民签约服务，持续扩大签约服务覆盖面、提升服务质量，提高签约居民对中医药服务的获得感和满意度。①5

G312线宛唐交界至曲屯段改建工程环境影响报告书第二次公示

G312线宛唐交界至曲屯段改建工程，起自宛城区与唐河县交界北小张营村，终止于镇平县曲屯镇西与内乡交界处，全长73.507公里，设计速度为80公里/小时，一级公路。项目总投资45.17亿元，全线占地355.3935公顷。按照《环境影响评价公众参与办法》要求，现公告

如下：一、公众查阅环境影响报告书征求意见稿全文的方式和途径。1. 网络查询：<https://pan.baidu.com/s/105-Ja8TJaayQ3gkWbTtKPQ?pwd=stnx>，提取码：stnx。2. 纸质版查阅：朱工，13938968349。二、征求公众意见范围。项目中心线两侧300米范围内受项目影响的公民、法人和

其他组织。三、公众意见表网络链接。见网络查询。四、公众提出意见的方式和途径。1. 发送邮件提出意见。2. 以邮寄方式提出意见。邮箱：22626132@qq.com；地址：南阳市武侯路农资市场办公楼5楼。五、公众提出意见起止时间。即日起10个工作日。

6万吨/年大修渣无害化处置与资源再生循环利用建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

一、项目名称及概要

项目名称：6万吨/年大修渣无害化处置与资源再生循环利用建设项目

建设单位：河南瑞赛可科技有限公司

建设地点：南阳市官庄先进制造业开发区辽河路东段

建设性质：新建

建设项目概要：河南瑞赛可科技有限公司拟在南阳市官庄先进制造业开发区辽河路东段建设6万吨/年大修渣无害化处置与资源再生循环利用建设项目，总投资35000万元，主要建设内容为生产车间、大修渣库、锅炉房、储罐区、综

合供电供水车间等生产及辅助工程。

二、征求公众意见的范围和主要事项

征求公众意见的范围：受影响的单位和个人、相关部门及有关专家。

征求公众意见的主要事项：对拟建项目采取的环境保护措施是否满意，以及相关意见与看法。

三、公众提出意见的主要方式

公众可以采用下列任何一种方式提出相关意见：

1. 拨打联系电话。
2. 以信函、传真、电子邮件的方式。
3. 填写公众参与调查表。

四、征求公众意见的具体形式

为充分考虑公众的意见与看法，发挥公众的监督作用，确保环保措施的可行性，希望公众从维护自身权益的角度，对项目建设提出宝贵意见，联系方式如下——

建设单位：河南瑞赛可科技有限公司

联系人：余海洋

联系电话：15139076898

环评单位：河南荣蓝环保技术有限公司

联系人：徐工

联系电话：0377-63893952

电子邮箱：nyhbs2005@163.com

五、公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内，向建设单位、环境影响评价机构或者环境保护行政主管部门提出意见。

六、环境影响报告书征求意见稿全文及调查表的网络链接：<https://www.eiacloud.com/gs/detail/3?id=40508BT2F7>

查阅纸质报告书的方式和途径：即日起10个工作日内与建设单位联系。

七、提交公众意见表和提出意见的起止时间

即日起10个工作日内。